

# 受苦節籌備工作坊

面對教會崇拜事奉人手的缺乏和牧養需要，播道神學院願意成為教會的同行者及支援者——今年首次舉辦崇拜工作坊，裝備牧者和信徒領袖為今年受苦節聚會作充份的預備。

在二月十七日舉辦的工作坊，本院崇拜學文學碩士課程主任蔡好香博士先簡介受苦節的涵義：與基督同行 (Journey)、憶念基督 (Anamnesis) 及真實敬拜 (liturgy after the Liturgy)。然後，她指出受苦節聚會的目的，是要重述事蹟 (Remember)、重現意義 (Rediscover) 及更新靈命 (Renew)，她更從古代教會的崇拜實踐作例子，擴闊參與者對受苦節崇拜的認識。

確立了以上崇拜理念後，便來到工作坊最精彩的示範部份。蔡博士和崇拜學文學碩士三年級同學展示了四個崇拜的環節：尊崇十架、十架苦路、認罪宣赦及熄燭禮。在整個過程中，一百五十位與會者非常投入，除一同聆聽解說外，更一起體驗唱詩、誦經、禱告、靜默、



蔡好香博士在工作坊中帶領大家記念主。



崇拜學同學和與會者用默劇和音樂演繹十架苦路。



默劇、燭光明滅等不同元素，從而啟發與會者設計自己所屬教會的受苦節崇拜。

## 以下是當天與會者的回應：

- 感動！重燃主愛！有靈性培育又不失實務教導！
- 感謝老師和團隊用心的預備，仔細設計實用的流程，也幫助我們明白當中的聖經原則和編排意義。
- 工作坊能增加參與崇拜之投入感，並且能深刻體會和記念耶穌昔日所承受痛苦。
- 很感動，也給我一些視覺上的靈感。今年教會受苦節崇拜會整合今次工作坊。
- 可以在示範中同時一起參與，這體驗很好！可以讓心靈叉叉電！

## 下次聚會預告：

### 《從將臨到降臨》崇拜工作坊

日期：2024年10月26日（周六）

時間：上午10時至正午12時

地點：本院禮堂



全體大合照，大家都滿載而歸！